

погружение в мир

русского фольклора.

Очередная встреча с удивительным миром самобытной русской национальной культуры вновь состоялась в пятницу 29 июля 2022 года в Муняковском детском саду «Росинка». Воспитанники дошкольного учреждения, в рамках Года культурного наследия народов России, в очередной раз продолжили погружение в мир народного искусства. Помогали в этом детям их любимые наставники: воспитатели – Ирина Владимировна Сычикова, Галина Викторовна Шурыгина, Ольга Владимировна Костикова; музыкальный руководитель - Николай Николаевич Самофал, Сергей Алексеевич Мысюткин - замечательный музыкант и знаток русской народной культуры. Единение детей и взрослых участников праздника с миром русского фольклора было во всём – в играх, в песне, в танце и хороводе. В том, что все участники этого яркого события были в народных костюмах, которые являются одним из символов нашей русской культуры, её самобытности и неповторимости. Народный костюм дисциплинирует, помогает ощущать себя частью нашего русского народа имеющего самобытную тысячелетнюю историю своего существования.



Национальный костюм несёт в себе определённый заряд патриотизма и единения. Он сплачивает людей и помогает им понимать и усваивать премудрости русского народного творчества.

Началось наше погружение в традицию русского фольклора исполнением и слушанием чудесной русской народной песни о России:

« Ой, а ты Роосси-и-я! Матушка да Росси-и –я!

Ой, много славы, славы – ой - да - про тебя! ...»



А продолжили русским народным танцем знакомства – «Светит месяц»:



Начав с одной пары в этом весёлом танце поучаствовали все участники познавательного и незабываемого мероприятия. Одним из плюсов которого являлось ещё и то, что оно проходило на свежем воздухе, под живое музыкальное сопровождение.

Образовались весёлые пары взрослых и детей, которые продолжили веселиться, участвуя в русском народном хороводе – «Во саду – ли в огороде!»:

Во саду ли в огороде девица гуляла,

У ней русая коса, лента голубая!



Активно, с детской непосредственностью и задором наши воспитанники играли в русские народные игры: - «Растяпа», «Пузырь», «Селезень и Утка», «Горелки», «Колпачок» :

Колпачок, колпачок тоненькие ножки,

Тоненькие ножки, красные сапожки ...



А для самых маленьких участников специальная игра - «Солнышко и дождик»:



Места под зонтиком хватило на всех!

В заключении яркого события все участники, и дети и взрослые, с удовольствием пели одну из самых чудесных и любимых песен о дружбе – «Если с другом вышел в путь – веселей дорога!» - дорога которая ещё раз привела наших дошкольников в неповторимый мир русской традиционной культуры.



Если с другом вышел в путь,
Веселей дорога!
Без друзей меня чуть – чуть,
А с друзьями - много!